

První pomoc podnikatelům

za účelem zmírnění ekonomických dopadů ve sféře podnikání drobných podnikatelů působících na území města Ostravy vzniklých v důsledku krizových a mimořádných opatření přijatých orgány veřejné moci České republiky v souvislosti s rozšířením epidemie onemocnění COVID 19.

Podávám tuto žádost o peněžitou pomoc

IČO

75839253

U podnikatelů je povinná žádost na jednotném účtu

Základní informace o žadateli

Jméno a příjmení | Obchodní firma

Ondřej Tureček

Právní forma

[101] - Fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona nezapsaná v obchodním rejstříku

Sídlo

Název ulice

Střední

Číslo

1831/1

Obec

Ostrava

PSČ

70200

Provozovna

Vyberte provozovnu

Adresa provozovny je stejná jako sídla

Provozovna může být i součástí sídla žadatele

Název ulice

Střední

Číslo

1831/1

Obec

Ostrava

PSČ

70200

Převažující podnikatelská činnost

zobrazuje se pouze u podnikatelů

Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, pořádání kulturních produkcí, zá...

zobrazuje se pouze u podnikatelů, kteří mají vydané živnostenské listy v oblasti umělecké, kulturní, rozvoje...

Varianta peněžité pomoci

40 000 Kč (bez nutnosti doložení daňového přiznání)

- 70 000 – 100 000 Kč (pro žadatele s příjmy nad 6 mil. Kč/rok, nutno doložit daňové přiznání)

Předpokládaná výše peněžité pomoci

70000

Důvod podání žádosti

kvůli současným restrikcím nemohu vykonávat hlavní ani vedlejší podnikatelskou činnost, spojenou s pořádáním a technickým zajištěním kulturních akcí, festivalů, koncertů a podobných akcí.

Maximální výše

Daňové přiznání

K žádosti dokládám daňové přiznání za rok

2019

Maximální výše daňové pomoci

Prohlášení

Čestně prohlašuji /žadatel prohlašuje (v případě žadatele právnické osoby), **že**

1. veškeré informace uvedené v této žádosti o peněžitou pomoc jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.
2. jsem osoba vykonávající/vykonává (v případě žadatele právnické osoby) minimálně od 31. 12. 2019 podnikatelskou činnost v souladu se zákonem č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání, ve znění pozdějších předpisů, která je uvedena v této žádosti (dále jen „podnikatelská činnost“).
3. na základě krizových a mimořádných opatření orgánů veřejné moci České republiky v souvislosti s rozšířením epidemie onemocnění COVID-19 byla tato podnikatelská činnost výslovně zakázána po dobu delší než do 20. 3. 2020.
4. ve vztahu k této podnikatelské činnosti nebylo živnostenskému úřadu oznámeno přerušení provozování živnosti.
5. je splněna podmínka působnosti na území města Ostravy, tedy:
 - a. provozování živnosti v provozovně umístěné na území města Ostravy anebo
 - b. adresa sídla na území města Ostravy a výkon převažující části podnikatelské činnosti na území města Ostravy (z pohledu celkových příjmů).
6. i přes nastalou negativní ekonomickou situaci jsem zachoval(a)/zachoval (v případě žadatele právnické osoby) v rámci výkonu této podnikatelské činnosti pracovní místa obsazená zaměstnanci v pracovním poměru.
7. splňuji/splňuje (v případě žadatele právnické osoby) podmínku bezdlužnosti ke dni 14. 3. 2020 vůči statutárnímu městu Ostrava (včetně jednotlivých městských obvodů) a nejsem/není (v případě žadatele právnické osoby) v insolvenčním řízení.
8. příložená kopie daňového přiznání včetně příloh (je-li příložená) odpovídá zcela poslednímu daňovému přiznání podanému příslušnému finančnímu úřadu.

Zavazuji se/žadatel se zavazuje (v případě žadatele právnické osoby), **že**

1. v případě potřeby poskytnu/poskytne (v případě žadatele právnické osoby) statutárnímu městu Ostrava nezbytnou součinnost za účelem ověření informací rozhodných pro poskytnutí peněžité pomoci, a to také, pokud jde o ověření skutečností relevantních pro posouzení ekonomické situace u správce daně.
2. po následující období (minimálně 2 let od obdržení peněžité pomoci) dle této výzvy nepřemístím/nepřemístí (v případě žadatele právnické osoby) o své vůli adresu provozovny anebo sídlo mimo území města Ostravy.

Zprošťuji jakožto daňový subjekt mlčenlivosti/žadatel jakožto daňový subjekt zproštuje mlčenlivosti (v případě žadatele právnické osoby) (dle ust. § 52 odst. 2 zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, v platném znění)

Správce daně

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj Územní pracoviště Ostrava I

Číslo přílohy: 1/1

Název ulice	Číslo
Jurečkova	940/2
Obec	PSČ
Moravská Ostrava	700 39

pro účely: „žádosti o poskytnutí peněžité pomoci za účelem zmírnění ekonomických dopadů ve sféře podnikání drobných podnikatelů působících na území města Ostravy vzniklých v důsledku krizových a mimořádných opatření přijatých orgány veřejné moci České republiky na ochranu obyvatelstva a k prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 a následné kontroly údajů uvedených v žádosti rozhodných pro poskytnutí peněžité pomoci, o jejímž poskytnutí rozhoduje Rada nebo Zastupitelstvo statutárního města Ostrava, na adrese Prokešovo náměstí 8, Ostrava, a to výslovně i v době po poskytnutí peněžité pomoci na základě žádosti“, a to v rozsahu skutečností relevantních pro posouzení ekonomické situace daňového subjektu v období kalendářního roku

2019

Za tímto účelem je správce daně oprávněn poskytnout statutárnímu městu Ostrava, které poskytuje peněžitou pomoc, na jeho vyžádání veškeré potřebné informace a dokumenty ze spisu daňového subjektu, a to zejména pokud jde o daňové přiznání k dani z příjmů fyzických / právnických osob za zdaňovací období

2019

a jeho přílohy.